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Дияконіса  К ’юнге  Джан 
хвилюється щоразу, коли бачить 
свою доньку Союн. Тому що 
завдяки їй жінка зустріла живого 
Бога. Вона була католичкою. 
Протягом 12 років подружнього 
життя  вона  страждала  на 
безпліддя. Її чоловіка, диякона 
Су Кім, привів до Центральної 
Церкви Манмін його начальник. 
Там завдяки молитві старшого 
пас тора  доктора  Джерок 
Лі у них з’явилася дитина. 
Тепер вони живуть щасливим 
християнським життям (фото у 
правому куті). 
Пригадуючи свій минулий 

б і л ь ,  ж і н к а  с к а з а л а :  «Я 
дуже  з а н е п а д а л а  духом , 
коли  дізнавалася ,  що  мої 
подруги вагітні. Я ще більше 
засмучувалася  наприкінці 
кожного року, тому що я ставала 
старшою. Коли моя невістка 
завагітніла одразу після весілля, 
вона подбала про мої почуття і 
намагалася зробити так, щоби 
це не хвилювало мене, хоча я не 
просила її про це. Я відчувала, 
що через мене страждають інші 
люди». 
Безпліддя можна описати як 

ситуацію, коли заміжня жінка 

не може зачати, хоча обидва 
партнери  молоді  і  здорові , 
але потягом одного року їхні 
намагання зачати дитину були 
безуспішними. Одне подружжя 
із семи страждає на безпліддя. 
Відсоток таких пар щороку 
збільшується. 
Згідно даних Служби аналізу 

та оцінки медичного страхування 
Кореї, 184 576 осіб лікувалися з 
приводу безпліддя у 2010 році, 
що становить 24,4 відсотка за 
даними 2006 року, коли кількість 
пацієнтів становила 148 408 
осіб. Всупереч такій тенденції 
за  останні  32 роки  багато 
безплідних пар зачали і народили 
дітей завдяки молитві доктора 
Лі. 
Старша дияконіса Окйа Кім, 

яка проживає у місті Кванджу, 
випила засіб для боротьби зі 
шкідниками ,  намагаючись 
покінчити життя самогубством 
внаслідок психічних страждань 
через безпліддя, та емоційний 
стрес, що супроводжував цей 
стан. Незважаючи на те, що 
ї ї  терміново  доставили  до 
реанімації і ледве врятували 
життя, її легені, печінка і нирки 
були  зіпсовані  залишками 

пестицидів. Рідним порадили 
готуватися до смерті жінки. 
Але рідна сестра змусила жінку 
отримати  молитву  доктора 
Лі, через яку вона отримала 
зцілення, а пізніше, після 21 року 
безпліддя, вона зачала дитину. Її 
син Санву зараз у десятому класі 
(фото 11). 
Під час особливих зборів 

відродження доктора Лі у 1993 
році кілька десятків подружніх 
пар отримали благословення 
зачати  одночасно  завдяки 
молитві доктора Лі. Крім того, 
багато людей, які страждають на 
безпліддя, постійно отримували 
благословення зачаття. 
Дияконіса Сукіура Харуко 

(Японія )  послала  доктору 
Лі молитовне прохання про 
свою доньку, яка намагалася 
вилікувати безпліддя різними 
медичними способами. Одразу 
після того, як вона повірила, у 
дияконіси Харуко народилася 
гарненька онука. Більше того, 
старший Джек’ю Ю і старша 
дияконіса Юн’ян Чоі (Японія) 
відкрили  Церкву  Манмін  у 
місті Ямаґа́та, Японія, після 
благословення  мати  дітей 
завдяки молитві доктора Лі. 

Після цього багато безплідних 
пар зареєструвалися у церкві і 
отримали благословення зачаття. 
Пастор Асіф Назір (Пакистан) 

надіслав  на  адресу  церкви 
фотокартку  своєї  дружини 
із  листом ,  де  розповів  про 
її неспроможність зачати, і 
отримав молитву доктора Лі, що 
переступає межі простору і часу. 
Через дев’ять років подружнього 
життя жінка народила сина 
і  про славила  Бог а  с во їм 
свідоцтвом (фото 9).
Сестра Людмила (Ізраїль) 

зазнала двох викиднів і також 
страждала на безпліддя протягом 
трьох років подружнього життя. 
Тим  часом ,  вона  дізналася 
про доктора Лі, і завдяки його 
молитві  зачала  і  народила 
здорового  сина  Соломона . 
Незважаючи на те, що жінка була 
старою для народження дітей, 
вона отримала благословення 
легко і безпечно народити (фото 
10). 
У Сінгапурі сестра Фіона 

мала синдром полікістозних 
яєчників. Вона разом з чоловіком 
Алексом намагалися зачати, 
вдаючись до сучасних методів 
медицини, китайських народних 

ліків і традиційної китайської 
медицини. Але постійні невдачі 
змушували їх страждати. Одного 
разу вони прочитали книжку 
доктора Лі і дізналися про його 
справи зцілення. Вони прийшли 
до  церкви ,  отримали  його 
молитву і зрештою народили 
сина (фото 1). 
У Псалмі 126:3 Бог говорить: 

«Діти спадщина ГОСПОДНЯ, 
плід утроби нагорода!» Лише 
Бог-Творець може давати життя. 
У жінки з міста Шунам не було 
сина, але вона народила сина 
через  роботу  Бога ,  Котрий 
гарантував слово Єлисея (2 
Книга Царів 4). Єлизавета була 
безплідною, але вона також 
зачала і народила у похилому віці 
за провидінням Бога. Її сином 
був Іван Хреститель. Також Анна 
народила Самуїла після того, як 
поклялася у молитві Богові. 
У наш час, так само як у 

минулі часи, наш Бог любові 
відповідає на могутні молитви 
і виконує бажання серця Своїх 
дітей, які намагаються жити 
за Його Словом. Віддайте всі 
проблеми Богові, для Якого 
немає нічого неможливого, і 
дійте у вірі. Тоді ви отримаєте.

Люди на фотографії вище отримали благословення зачаття завдяки молитві. Вони говорять, що відчувають Божу любов і дякують, коли бачать, як зростають їхні діти. Зліва наверху 
сестра Фіона із Сінгапура, сестра Інносент Мессі із Пакистану, брат Джон із Індії, старший Чанк’ю Ян. Всередині зліва сестра Еймі з Германії, дияконіса Кюнджа Чо із Сеула, сестра Ікумі 
Яманшіта із Японії, старша дияконіса Сухі Лім. Останній ряд зліва пастор Асіф із Пакистану, сестра Людмила з Ізраїлю, старша дияконіса Окйа Кім, сім’я дияконіси Ходжун Кім. 

◄ Масіа Асіф; у пастора Асіф Назір народився  
    син після десяти років подружнього життя

Диякон Су Кім і дияконіса К’юнге Джан зі своєю донькою 
Союн, яка народилася після 12 років подружнього життя ▲
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«Бог подарував мені дитину!»
Багато людей, які були безплідними, отримали благословення зачати дитину
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«І Бог промовляв всі слова оці, кажучи: Я – ГОСПОДЬ, Бог твій, 
що вивів тебе з єгипетського краю з дому рабства. Хай не буде тобі інших богів переді Мною!» (Книга Вихід 20:1-3)

«Хай не буде тобі інших богів переді Мною!»  

Божі діти повинні дотримуватися 
Десяти Заповідей і застосовувати 
їх на практиці навіть якщо вони не 
пам’ятають всього, що написано у 
66 книжках Біблії. Бог дав десять 
правил Своїм любим дітям через 
Мойсея. Вони стисло вміщують у 
собі всі Слова живого Бога, а також 
служать каркасом Біблії. 

1. Десять Заповідей: віруючі 
повинні і можуть їх виконувати 
Саме  т а к ,  я к  ми  по винн і 

виконувати закони цього світу, існує 
закон, який повинні виконувати 
люди, які прийняли Ісуса Христа і 
належать Богові
Закон посилається на заповіді, які 

записані в Біблії. Вони поділені на 
чотири основні категорії: «Робіть 
це», «Не робіть цього», «Виконуйте 
це» і «Позбудьтеся цього». Якщо 
ми  будемо  виконувати  їх ,  ми 
залишатимемось під захистом Бога, 
і сатана не зможе випробовувати 
нас. Якщо ми порушуємо правила, 
значить  ми  грішимо ,  тому  ми 
потрапляємо у владу гріха і сатани, 
що в результаті приведе нас у 
пекло. 
Ми повинні розуміти, чому Бог 

дав нам ці заповіді, для чого Він 
наказав нам їх виконувати. Бог не 
мав наміру обмежувати нас, або 
ускладнювати нам життя, навпаки, 
Він хотів привести нас на небеса, де 
немає сліз, болю, смерті і хвороб. 
Він дав нам заповіді також для 
того, щоби ми насолоджувалися 
благословенним життям на землі. 
Дехто запитає: «Як людина може 

виконувати всі Десять Заповідей? 
Ми лише можемо намагатися їх 
виконувати». Однак, у 1 Посланні 
Івана 5:3 написано: «Бо то любов 
Божа, щоби ми додержували Його 
заповіді, Його ж заповіді не тяжкі».
Якщо ми когось любимо, навіть 

якщо ця людина попросить нас 
виконати  велику  послугу,  ми 
можемо бути щасливими просто 
допомогти .  Так  само ,  маючи 
справжню  любов  до  Бога ,  не 
важко виконувати Його заповіді. 
Крім того, для нас, людей, які 
живуть у часи Нового Заповіту, все 
відрізняється у порівнянні з тим, як 
жили люди у часи Старого Заповіту, 
які  повинні  були  виконувати 
заповіді, покладаючись лише на 
власну силу волі і зусилля. 
Ісус визволив нас від усіх наших 

гріхів, коли Його було розіп’ято 
як жертву спокути, і кожен, хто 
вірить у це і приймає Ісуса Христа, 
отримує  Святого  Духа  і  Його 
допомогу. 
За допомогою сили Духу ми 

можемо виконувати навіть те, 
чого виконати не здатні лише за 
допомогою власних здібностей і 
сили волі. Якщо в нас живе істина, 
Боже Слово, ми не можемо грішити 
і житимемо за істиною. 

2.Бог – Творець, Спаситель і 
єдине верховне божество 
У Книзі Вихід 20:1-3 написано: 

«І Бог промовляв всі слова оці, 
кажучи: Я – ГОСПОДЬ, Бог твій, 
що вивів тебе з єгипетського краю 
з дому рабства. Хай не буде тобі 
інших богів переді Мною!»

«Ти»  у  цьому  уривку  –  це 
звернення до Мойсея і до народу 
Ізраїлю ,  які  отримали  слово . 
Крім того, у наш час це також 
стосується всіх дітей Божих. Він 
не лише звільнив синів Ізраїлю 
з єгипетського рабства, явивши 
могутні дива і ознаки, але також 
спас нас, рабів гріха. Тому ми, Божі 
діти, не повинні мати жодних інших 
богів окрім Нього. 
Бог – єдине істинне верховне 

божество, живий і всемогутній. 
Він створив небо, землю і все, 
що на них. Він розпоряджається 
всім у всесвіті: історією людства, 
життям, смертю, долею і нещастям 
людей; Він дає нам істинне і вічне 

життя. Але земні люди даремно 
поклоняються багатьом іншим 
богам, таким чином відділяючи 
с е бе  в і д  Бо г а .  Дея к і  люди 
поклоняються богу сонця, Полярній 
зірці, камінню або старим деревам, 
навіть тваринам, хоча жоден з них 
не може спасти або благословити 
їх. 
У  Посланні  до  Римлян  1:20 

написано: «Бо Його невидиме від 
створення світу, власне Його вічна 
сила й Божество, думанням про 
твори стає видиме. Так що нема їм 
виправдання». Силу Творця чітко 
видно в усьому, що нас оточує, що 
свідчить лише про одного Творця. 
Основна будова і функції людей 

на цій землі однакові. Африканці, 
кавказці і азіати мають по два 
ока, два вуха, один ніс і один рот. 
Вони навіть мають однакове місце 
проживання. Те саме стосується 
тварин. Це говорить нам про те, 
що  існує  лише  один  Творець . 
До того ж, багато явищ природи 
підтверджують існування Бога-
Творця. 
Земля  обертається  навколо 

своєї осі, а також навколо Сонця, 
таким чином, день змінюється 
ніччю; існують чотири пори року; 
припливи і відпливи; атмосферний 
кругообіг. Існує багато небесних 
тіл, які рухаються, щоби надати 
найкраще середовище для людей 
та інших живих організмів, щоби 
зберегти їхнє життя на землі. Сонце 
і Місяць також завжди рухаються 
на найбільш належній відстані без 
жодної помилки. 
Це можливо тому що всесвіт і 

все, що в ньому, був задуманий, 
створений і діє завдяки мудрості 
Бога. Бог-Творець зробив все і 
керує всім Своєю силою. Зважаючи 
на ці чіткі докази, ніхто не зможе 
виправдатись в останній день 
Суду, промовивши: «Я не знав про 
існування Бога». 
В історії деякі люди визнавали 

Творця і прямували правильним 
шляхом, хоча до цього ніколи не 
чули Євангелія. Адмірал Лі Сунсін 
з династії Чосон завжди прямував 
правильним шляхом і служив лише 
Богові. Він нічого не знав про Бога 
або Господа, але він не поклонявся 
духам або безглуздим божествам. 
Маючи добру совість, він споглядав 

на небеса і боявся лише Творця. 
Бог справедливості відкрив шлях, 

щоби спасти таких людей завдяки 
«суду сумління», про що написано у 
Посланні до римлян 2:14-16. Якщо 
люди які жили у часи Старого 
Заповіту, які не чули Євангелія і 
не знали закону Бога, трималися 
власної совісті і вірили в Бога, Він 
відкривав для них шлях спасіння.

3. Чому Бог говорить, щоби ми 
не мали інших богів окрім Нього
Деякі віруючі звертаються до 

інших богів або служать їм. Вони 
звертаються до ворожок, довіряють 
чарам або магії. Деякі з них навіть 
мають амулети на щастя. Дехто 
відвідує  обряди  язичницьких 
релігій, які поклоняються хибним 
богам. Тоді вони кажуть, що це 
розумно і що вони проявляють 
толерантність. Деякі невіруючі 
говорять: «Християнство говорить 
людям вірити лише в одного Бога. 
Це надто жорстко». 
Бог – єдиний Творець, лише Він 

може дати нам благословення і 
життя. Проти Нього нікчемні боги, 
яким поклоняються люди. Вони 
належать темряві і походять від 
сатани, ворога Бога. Сатана вводить 
в оману людей і змушує їх марно 
служити якимсь речам. Він отримує 
поклоніння і скеровує їх на шлях 
руйнування. 
Тому, якщо ви маєте інших богів, 

хоча стверджуєте, що вірите в Бога, 
ви маєте постійні випробування 
і  негаразди  у  своєму  житті , 
страждаєте, проливаючи сльози, 
переживаючи горе і хворіючи. 
Бог любові не хоче, щоби ми були 
знищені, поклоняючись іншим 
богам. Тому Він наказує, щоби ми 
не мали інших богів. Він бажає, 
щоби ми отримали вічне життя і 
жили благословенним життям на 
землі, служачи тільки Йому. 

Любі брати і сестри у Христі! 
Ви побачили, почули і відчули 
докази живого Бога. Я спонукаю 
вас незмінно служити Богові і 
покладатися лише на Того, Хто 
створив все і Хто управляє всім. 
В ім’я Господа я молюся про те, 
щоби таким чином ви, як Божі діти, 
насолоджувалися благословеннями, 
які переливаються через край. 
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Дев’ять дарів, які можна 
отримати через Святого Духа 

У 1 Посланні до коринтян 12:4-11 розповідається про дев’ять дарів, 
які отримає кожен через Духа, за необхідністю. Ми можемо мати могутнє життя, 

сповнене віри, якщо будемо розуміти дев’ять дарів Духа і отримаємо їх. 
Тож давайте їх розглянемо.

01. Слово мудрості

Якщо ми отримуємо слово мудрості 
через Святого Духа, ми можемо належним 
чином використовувати Боже Слово будь-
коли і будь-де. Таким чином, ми можемо 
допомагати іншим людям швидко змінитися. 

*
Святий Дух відновлює їхнє серце. Він 

підбадьорює, сповнюючи їхнє життя радістю 
і подякою. Крім того, Він насаджує в них 
віру і надію на небеса, так що вони можуть 
подолати цей світ. Чим більше ми досягли 
освячення, тим більшою буде мудрість, 
дана нам Богом (Послання Якова 3:17-18). 
Якщо ми отримаємо цей дар, це духовно 
зміцнить нас і дасть змогу належним чином 
виконувати всі обов’язки. 

04. Зцілення  

Люди, які отримали дар зцілення, 
можуть зцілювати вірусні захворювання 
через молитву. 

*
Навіть якщо людина має серйозну 

хворобу, якщо вона щиро покається 
у  своїх  гр іхах  і  отримає  молитву 
від того, хто має дар зцілення, вона 
може зцілитися. Припустимо, людина 
грішила, бо не знала істину. Якщо вона 
покається від щирого серця, Бог може 
помилувати її і зцілити. Крім того, якщо 
людина отримає молитву від людей, 
які мають дар зцілення, вона зцілиться 
швидше і легше. 

07. Розрізнення духів 

Розрізняти духів означає знати Божу 
волю. Щоби отримати дар, ми повинні 
повністю виконувати Боже Слово. Коли 
ми чітко розуміємо голос Святого Духу і 
застосовуємо на практиці Божу волю, ми, 
маючи силу Бога, можемо розрізняти духів. 

*
Перейшовши на бездоганний рівень 

розрізнення духів, ми можемо бачити, що 
належить духові, а що належить тілу. Ми 
можемо відрізнити голос Духу від власних 
думок; добро від зла; істину від неправди. 
Ми можемо розпізнати тих, хто спілкується 
зі злими силами, а також тих, кого вони 
непокоять, і швидко відповісти. 

02. Слово знання

Щоби  озброїтися  Божим  Словом , 
ми спершу повинні зрозуміти його. 
Це означає, що наші духовні очі, які 
дивляться на Слово, повинні залишатися 
відкритими. Інакше ми будемо лише 
знати його буквально, не розуміючи його 
справжнього значення. Тоді ми не зможемо 
відчувати Боже серце і Його любов. 

*
Без такого духовного озброєння ми 

не можемо застосовувати на практиці 
Слово і не можемо відчувати справи Бога. 
Лише отримавши дар слова знання ми 
можемо осягнути духовне значення Біблії, 
зробити її своїм хлібом і застосовувати на 
практиці. 

05. Здійснення див

Дар здійснення див може являти справи, 
які неможливо досягти за допомогою 
людських можливостей. Наприклад, 
зцілення інвалідності або вроджених 
хвороб, управління погодою або небесними 
тілами і змінення особливостей характеру 
людини та її темпераменту. 

*
Такий дар дається людям, які шукають 

Божої волі. Люди можуть здійснювати 
такі надзвичайні дива, які перебувають за 
межами людських здібностей, після того, 
як вони перейшли на четвертий рівень 
віри, коли вони люблять Бога надзвичайно, 
коли вони завзято моляться, щоби досягти 
п’ятого рівня віри, щоби догодити Богові. 

08. Різні види мов

Дар мов корисний для християнського 
життя, тому Бог бажає дати цей дар 
кожній дитині, яка отримала Святого 
Духа. 

*
Молитва мовами – це молитва з духом. 

Коли ми молимося з духом, ми можемо 
отримати  Духовну  повноту  і  краще 
розуміння Божого Слова. Ми зможемо 
щиріше  молитися  і  сповнюватися 
Духом, що допоможе нам отримати силу. 
Ми можемо подолати випробування 
і страждання і відкинути те, чого ми 
довгий час не могли позбутися. Крім 
того, молитву з духом чує лише Бог, тож 
сатана не може зашкодити такій молитві. 

03. Віра

Лише за допомогою Святого Духа ми 
можемо отримати віру від Бога. Тому 
що ми можемо отримати віру лише коли 
будемо застосовувати на практиці Боже 
Слово, накопичене в нас як знання. 

*
Доброзичливі люди застосовують на 

практиці Слово рішуче позбуваючись 
того, що протилежить Слову, одразу 
після того, як вони виявлять це у своєму 
серці. Деякі люди негайно приймають і 
вірять у справи живого Бога, коли вони 
відчувають  або  бачать  докази  Його 
існування. Такі люди можуть це робити, 
тому що вони отримали дар віри. 

06. Пророцтво

Пророц т во  –  ц е  п е р ед б ач е нн я 
майбутнього завдяки надиханню Духу 
і Божій волі. Людина, яка пророкує, 
звертається до людей для повчання, 
спонукання  і  утіхи  (1 Послання  до 
коринтян 14:3).

*
Дар пророцтва дається людині, яка 

багато молиться, виконує Боже Слово, 
освятила своє серце і не грішить. Коли 
така людина пророкує, вона не знає, що 
говорить, тому що промовляє у повноті і 
за надиханням Святого Духу. 

09. Тлумачення мов

Людина може тлумачити мови, якщо 
вона  сповнена  Святого  Духу  і  Він 
надихає її, але цей дух дається лише тим 
людям, які повинні отримати цей дар за 
особливою волею Бога, або людям, які 
освятилися. 

*
Щоби  отримати  дар  пророцтва  і 

тлумачення мов, ми повинні зупинити 
свої думки. Навіть якщо Бог дав дари, 
крім такої здатності, інколи під час 
пророцтва або тлумачення з’являються 
наші власні думки. Звичайно, Бог не дає 
дар тлумачення мов тим людям, які не 
живуть в істині, тому що на них якоюсь 
мірою впливає сатана.
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ВМХЛ Урім букс

Який  Ваш  к люч  дл я  от риманн я  Божих 
благословень?
Ще до народження я був присвячений Богові через 

молитву своєї мами. Я – польський єврей. Коли 
я був молодий, я розпочав бізнес разом зі своїм 
колегою, коли той запропонував працювати разом. 
Я був лікарем, тож не дуже добре знав, як керувати 
бізнесом. Але я з вірою прийняв його пропозицію. 
Ми розпочали зі свого гасла: «Ми заробляємо, щоби 
ділитися з іншими!» і віддавали десятину Богові. 
Бог виливав на нас Свої благословення, і наш 
бізнес поширився настільки, що згодом нараховував 
600 філій і асоціативних фірм. Прибуток був 
величезний, не менше кілька десятків мільйонів 
доларів. 

Звідки Ви дізналися про Центральну Церкву 
Манмін в Ізраїлі?
Я  –  президент  Коаліці ї  «Рука  допомоги» 

(мережі, яка складається з сотень міжнародних 
благодійних організацій, які звертають особливу 
увагу на збіднілих жертв масового знищення, яким 
пощастило вижити). Я вірю, що вцілілі жертви 
голокосту – найнещасніші люди, які зазнали 
особливо жорстокого гоніння, яке коли-небудь 
відбувалося. Для них я щорічно організовую події. 
Зокрема у 2012 році приїздила преподобна Суджін 
Лі із Центральної Церкви Манмін, проповідувала 
про слово життя для аудиторії, у якій зібралося 
близько 10 000 жертв голокосту, яким пощастило 
вижити. Церковні виконавці показали прекрасні 
вистави. Така відданість відкрила серця глядачів, 
вони зацікавилися нашим Господом і повірили у 
Нього. 

Що Вас найбільше вразило під час візиту до 
Центральної Церкви Манмін?
Я бачив членів церкви, які робили те, що бажав від 

них Святий Дух, спонукаючи їх до покори. То було 
неймовірно. Центральна Церква Манмін – це місце, 
де збираються люди, сповнені любові. Кожен з них 
був переповнений любові і миру, випускав аромат 
палкого бажання потрапити до небесного Нового 
Єрусалиму. Вони виконують Божі заповіді, досягають 
освячення і мають особливу ціль увійти до Нового 
Єрусалиму. Здавалося, вони заздалегідь втілювали 
на практиці своє небесне життя. Сподіваюся, завдяки 
служінням Манмін, де почуття переливаються через 
край і відчувається повнота Святого Духу, всі люди 
дізнаються, як треба служити Богові. 

Що Ви відчували, коли особисто познайомилися з 
доктором Джерок Лі? 
Я був вражений, коли вперше зустрівся з доктором 

Джерок Лі. Я знав про нього із його проповідей, 
бачив на фотографіях. Чесно кажучи, я трохи 
його боявся. Але він виявився схожим на батька, 
сповненого батьківської любові. 
Досить скоро я був вражений його любов’ю і 

духовною гідністю. Я відчував, що він все робить з 
любов’ю. Я зрозумів, чому так багато людей люблять 
його. Також через нього я відчув присутність Бога. 
Він – Божий слуга, бездоганний, котрий не йде на 
компроміс із цим світом. Він лише спілкується з 
Богом і передає Його любов людям, заради яких 
живе. 

Розкажіть нам, будь ласка, про своє майбутнє 
служіння і мрії?
Сподіваюся, що новини Ізраїлю будуть транслюватися 

у мережі ВХМ, щоби глядачі могли краще дізнатися 
про цю країну. Крім того, хотілося би, щоби програми 
ВХМ транслювалися з Ізраїлю для всього світу. Якщо 
Євангеліє святості транслюватиметься з Єрусалиму, 
воно матиме сильніший вплив на людей всього світу, а 
також на громадян Ізраїлю. 

У  2014 році  я  відчула  кілька 
дивовижних  речей  в  любові 
Господа. Коли я навчалася в 11 
класі, моя мама залишила нас і 
поїхала на заробітки. З того часу 
зв'язок з нею було втрачено. Ми 
не спілкувалися протягом 27 років. 
Ми намагалися знайти її, подавали 
об’яви у газети про розшук людини, 
але все було марно. 
Оскільки я вірила у живого Бога, я щиро молилася 

і під час служіння отримала молитву доктора 
Джерок Лі, маючи сильне бажання у своєму серці 
відшукати маму. У 2014 році я знайшла свою маму 
після 27 років розлуки. Це для мене було справжнім 
дивом .  Тож  у  2014 році  вся  родина  змогла 
насолоджуватися святом Чхусок разом з моєю 

мамою. 
Це  ще  н е  в с е .  Я  т а кож  от рима л а 
благословення позбутися почуття образи 
і  ненависті ,  які  жили  у  моєму  серці . 
Це сталося 4 серпня 2014 року під час 
проведення літнього виїзного семінару 
Манмін на зборах божественного зцілення. 

Перед молитвою доктора Лі про хворих я 
отримала благословення зрозуміти, що я мала 

почуття образи і ненависті до своєї мами, і щиро 
покаялася. Тоді я відчула, як на мене зійшов вогонь 
Святого Духу. Коли я отримала молитву, Я поклала 
руки на очі, тому що хотіла мати подвійні повіки. 
Після  молитви  у  мене  з’явилися  прекрасні 

подвійні повіки. Алілуя! Всю славу і подяку я 
складаю Богові, Котрий зцілив моє розбите серце, а 
також здійснив його бажання. 

Мій Господь знає всі 
таємниці мого серця

Доктор Андре Гасіоровскі з Ізраїлю відвідав Центральну Церкву Манмін з 
нагоди святкування 32-ї річниці. Нижче подається інтерв’ю з ним. 

Доктор Андре Гасіоровскі, 
Ізраїль (55 років)

Виконавчий генеральний 
директор Коаліції 
«Рука допомоги»
Отоларинголог, 
акушер і гінеколог
Президент і генеральний 
директор
 «Нетворк інтеллідженс 
текнолоджі груп»

«Центральна Церква Манмін – це місце, 
де збираються люди, сповнені любові»

Старша дияконіса Мік’юн Сео, 
46 років, парафія 2-20, 
Південна Корея

ДоДокткторор ААндндрере ГГасасіоіороровсвскікі, 


